

我市未发现金龙鱼问题油

金龙鱼食用油销售未受影响



核心提示

□记者 赵玉杰 实习生 山珊 通讯员 王红霞

日前,安徽省工商局在其官网公布了近期对食用油的抽检结果,某批次江苏产的金龙鱼玉米油不合格。昨日,记者走访我市多家大型超市,未发现同产地同批次的金龙鱼问题油,金龙鱼食用油的销售暂时未受影响。

2 我市未发现金龙鱼问题油

昨日,记者电话联系到金龙鱼洛阳总经销洛阳聚源商贸有限公司,公司负责人王女士告诉记者,全国共有八九个金龙鱼食用油生产厂家,洛阳销售的金龙鱼食用油全部为益海(周口)粮油有限公司生产的产品,质检报告显示均为合格产品,不存在质量问题。该公司从未销售过江苏泰州产的金龙鱼食用油。

记者走访了沃尔玛、大张盛德美、丹尼斯等大型超市,发现5升装产地为周口的金龙鱼玉米油仍在销售,暂未发现江苏泰州产的问题批次玉米油。随后,记者从市工商局了解到,2010年以来,我市工商部门对中原农贸城、信诚粮油市场等市区粮油批发市场进行了几十次抽查,针对桶装玉米油的抽查结果均无异常。

3 金龙鱼食用油销售未受影响

走访中记者发现,对于金龙鱼出现问题油,一些消费者表示,这不会影响他们选购金龙鱼食用油。在大张盛德美,一名金龙鱼厂家的特派销售员告诉记者,只有很小一部分市民询问过这方面的问题,但因为产品产地不同,本地销售没有受到影响,价格也无波动。

也有部分消费者存有疑虑。

“家里吃的食用油一直都是金龙鱼的,之前也比较信任这个品牌,但听说安徽那边金龙鱼油出了问题,以后我恐怕不会再购买金龙鱼的食用油了。”市民张女士说。

“金龙鱼毕竟是知名品牌,买的人挺多的。”沃尔玛的销售员告诉记者,“玉米油价格相对较高,总体来说没有调和油卖得好。”

相关链接

何谓烟点?

□据《广州日报》

烟点是衡量油脂精炼加工质量等级的指标。油脂烟点是油脂试样在国标规定的条件下加热,当出现稀薄连续的蓝烟时的温度。出现烟点低的原因,一是生产环节中精炼时间、程度不够,食用油中的游离脂肪酸、维生素E、卵磷脂等物质过多;二是合格出厂后,流通环节中如存放不当或其他原因,同样会使得游离脂肪酸增多。

专家提醒消费者,小包装食用油应该储存在阴凉干燥处,以利于保证食用油品质。

1 安徽检出金龙鱼问题油

安徽省工商局不久前对外发布通报称,该部门抽检7个生产厂家10组食用油后发现,合肥有2批次食用油不合格,其中包括合肥一家超市所售的5升装金龙鱼玉米油,生产企业为益海(泰州)粮油工业有限公司,生产批次为2011年3月1日,主要不合格项目是色泽、烟点。

据安徽媒体报道,工商部门检测出问题油之后,及时向各地超市、卖场下发了问题油的下架通知。金龙鱼合肥分公司的李先生表示,因为这一批次产品具有出厂检验合格证明,所以他判断问题油产生的原因是流通环节运输、储存不当。有说法称小超市因保管不善,使玉米油长期暴晒在日光下,因而导致油质产生了变化。但这一说法遭到了广大消费者和相关专家的质疑。

iPhone4S 两天卖了1200台

国行 iPhone4S 上市供不应求,天价水货纷纷跳水

□记者 赵玉杰 实习生 马燕文/图

洛阳的“苹果”迷现在就可以买到国行(批准在国内发售的)iPhone4S了!苹果公司已于1月13日在中国内地开售iPhone4S。记者从洛阳联通了解到,16GB、32GB和64GB3个版本的国行iPhone4S登陆洛阳。消费者购买时须签入网协议,3个版本的价格(手机+预存话费)分别为5880元、6999元和7999元。随着国行iPhone4S的正式发行,天价水货(没有经过批准从国外走私进来的)应声跳水。

13日,记者走访市区多家电脑城、联通营业厅,发现虽未出现像北京、上海那样排长队购买的现象,但iPhone4S的上市还是吸引了一些“果粉”抢购。当日,记者看到,在王城公园西门附近的“苹果”专卖店内,不少“果粉”正在选购新机。

“第一批到货1200台,两天时间就销售一空。”昨日,洛阳联



顾客正在选购 iPhone4S。

通有关人士称。资深“果粉”付文强介绍,由于内地国行iPhone4S的上市时间比国外晚了,真正的“苹果”发烧友,在香港地区以及国外等地上市的时候都赶早买了。对于普通消费者来说,iPhone4S与iPhone4在外观上基本无差别,前者最吸引人之处是摄像头像素提高到800万,比后者高了300万。此外,iPhone4S配备双核

处理器,CPU运行速度是iPhone4的2倍。

走访中,记者了解到,此前,我市市场已经有大量的水货iPhone4S销售,第一批水货iPhone4S在我市上市,甚至炒到了8888元的天价。此次国行版本上市,各“苹果”零售店内的iPhone4S水货价格已经降至5200元左右。

春节旅游市场 涨声一片

市民可尽量错峰出游



核心提示

□记者 宋扬

近日,市民施先生拨打我市多家旅行社电话咨询出游信息,发现海南、云南等线路不仅价格上涨,而且所余名额有限。记者了解到,眼下我市各大旅行社业务的确非常繁忙,报名和咨询的游客猛增,尽管错峰游的观念渐入人心,但春节出游依然是很多人的选择。

【线路】暖和的地方很热门

今年春节,出游的热门线路与往年相似,暖和的地方最受欢迎。记者前天在洛阳康辉旅行社了解到,前来咨询和报名的游客热衷于台湾、云南、海南、福建等线路。

“春节出游,主要以气候宜人的地方为主,游客也像候鸟,想到

温暖的地方过冬。”该社副总经理巴卉中介绍。

洛阳中旅旅行社副总经理肖燕楠也说,春节期间,海南、云南、厦门、南宁、越南等线路较热,台湾、港澳等地区过年气氛浓厚,也是不少游客龙年春节旅游的目的。

【价格】较去年和平日高许多

到外地过年能放松心情,增加新鲜感,但选择除夕到龙年正月初六期间出游,要做好“出血”的准备。记者获悉,从农历腊月二十七到龙年正月初三,各条线路的价格涨到了顶峰。

肖燕楠介绍,旅游团费上涨从一周前就开始了,春节期间最贵。今年的价格较去年同期也上涨了不少,以港澳游线路为例,去年春节3800元左右,今年则为

5000余元;云南游线路去年春节时价格不到3000元,今年则为3800元左右。肖燕楠说,旅游团费上涨主要受今年吃、住、行价格整体较去年上涨的影响,机票在这些天也没有折扣,另外,今年火车实行实名售票,旅行社掌握票源有限。而较淡季而言,团费的上涨更是离谱,港澳游线路涨了2倍左右,海南游线路竟达到平日价格的3倍。

【出境游】报名时间应提前

除了热门的国内线路,现在报名出境游已难有席位。据悉,马尔代夫、巴厘岛等海岛游特别受欢迎,康辉旅行社有关负责人表示,马尔代夫、巴厘岛等地酒店已经预订满了,澳大利亚、新西兰等旅游线路名额也非常紧张。尽管平时1.5万元左右的价格春节时涨到了两万七八,但国内一线城市为主的游客还是预

订了大部分席位,因此洛阳游客即使舍得花钱名额也有限。

洛阳中旅旅行社元旦后便停止了出境游业务接待,因为办理护照、签证等需要时间较长,再办理出境游要到春节后了。业内人士提醒,出境游要提前20天至30天预订,市民要及早规划好旅游行程。

【错峰游】元宵节后出游最划算

春节前后,旅游团费价格每天都浮动很大,有的一天就相差好几百元。巴卉中告诉记者,价格不同主要由于机票价格浮动所致。她举例说,海南品质游线路龙年正月初二价格最高,达7180元,初三降至6980元,初四6380元,初五5830元,初六5430元,初七则降至4780元。

巴卉中说,近两年游客出游越来越理智,总体来看,春节高峰出

游的人数逐渐减少,有不少游客直接预订节后的错峰游。市民杨先生及家人、朋友一行10人预订的就是龙年正月初六的普吉岛包机游,价格为每人7480元,记者了解到,若龙年正月初一出行,该线路价格为8880元,元宵节之后各线路价格降至谷底。

业内人士提醒,如果时间允许,市民可尽量选择错峰出游,以享受更优惠的价格。